

集市逮住小偷,却没人帮报警

追上三次都让他跑了,旁边好多人只是看热闹

本报泰安3月22日讯(记者 张伟) 19日上午,泰安省庄镇集市上,一名60岁左右的男子在偷东西时,被市民王先生及其妻子发现,并将该男子逮住。在拨打报警电话期间,小偷先后挣脱逃跑,都被王先生追了回来。但最终,小偷还是跑了。让王先生心寒的是,整个过程,不少路人在一旁围观说笑,竟无一人上前帮忙。

19日上午,市民王先生和妻子带着不到3岁的女儿,在省庄集市上赶集,王先生给孩子买了一些水果和零食,并将自己的手机和零食放在一起。“我听见媳妇喊我,回头看见她拽住了

一名60岁左右的男子,并和对方在理论。”王先生跑过去询问,得知该男子打开购物袋,想偷东西,被她媳妇逮个正着。“刚开始那个男的不承认偷东西,说他饿了,想吃点水果。”

看对方不承认,王先生准备打电话报警,谁知他刚拿起电话,该男子挣开被拽住的衣袖,撒腿就跑。王先生紧跑两步,将该男子逮住,并大声询问,“既然没偷东西,你跑什么?”慢慢地,有不少赶集的路人围了过来,男子好像有些害怕,开始求饶。“男子承认他想偷手机,说他家里孩子病了,没钱看病,想偷走手机卖钱。”短暂僵持中,王

先生拿起手机,想拨打110报警电话,趁他打电话分神的空,男子再次逃跑。

“围观的人不少,也没人帮我拦他,我有些气不过,就又追了上去。”男子刚跑到一背街小巷路口,被王先生又一次拽住,而围观的路人,又围了过来,“我说这是个小偷,麻烦你们帮我报个警,但没人理我。”于是王先生再次准备报警,“手机有密码,一个手没法解锁,一松手,又让小偷跑了。”打通报警电话后,辖区派出所询问了相关情况,并让王先生做了笔录,称会查看附近监控,加大巡查力度。



润英美庐失火

21日下午两点半左右,泰安润英美庐在建工地,建筑材料失火,现场浓烟滚滚。齐鲁晚报记者在事发现场看到,几名工人正在现场清理被熏黑的铁皮,一侧墙壁被熏的乌黑,有工人拿着水管,清理墙壁上的污渍。现场一名工人介绍,事发时,有人在现场进行电焊作业,失火疑似与不规范施工有关。 本报记者 张伟 摄

生殖医学专家 做客空中诊室

本报泰安3月22日讯(记者 路伟 通讯员 周苏) 24日下午,本报空中诊室栏目继续开诊,泰山医学院附属医院生殖医学博士,生殖医学中心副主任医师、副教授张文娟将为大家讲解女性生殖方面相关知识。

怀孕生子,对于一名女性来说非常重要,但是,不少女性因为各种各样的原因无法怀孕,尤其是全面二孩政策放开以后,这些女性越来越多。孕前如何调理身体?哪些治疗手段能帮助那些有生育健康宝宝梦想的女性实现愿望?你关注的问题张文娟博士都会一一解答。

张文娟博士经过多年的工作和学习,积累了丰富的临床诊疗经验和扎实的科研能力。主要擅长妇科内分泌疾病如多囊卵巢综合征、高泌乳素血症、卵巢早衰、功能失调性子宫出血及不孕不育、复发性流产、优生优育等方面的临床工作。

下期“空中诊室”栏目时间:3月23日下午1:30-2:30,读者可拨打健康热线18653887225,与专家进行直接交流,也可提前发送问题至栏目邮箱jinritaisan2013@163.com。